Kisiteltdvi enintidin kymmentd tehtidviiii. Tehtdvit 11 ja 12 vaativat tie

o
tavallisen koulukurssin ulkopuolelta. Vain yksi teht&dvi kullekin paperille
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Laske lausekkeen 1log 2 + log 0,5 tarkka arvo.

Kaksi r-s8teistl ympyrdi kulkee'ioistensa keskipisteiden kautta. MB&rii
ympyrdiden yhteisen jinteen pituus.

Ensimmiisen asteen polynomi P(x) Sga arvon -1, kun x = 0, ja arvon 3,
kun z = 1. Minkd arvon se saa; kun = -1 9 '

Kuinka suuren terivin kulman suora 3x - 2y - 6 = 0 mnmuodostaa pistei-

‘den (-1,-2) ja (3,1) yhdistysjanan kanssa? (0,1o tarkkuus.)

Tutki kiyttimitts taulukkoja, kumpi luvuista V30 ja Y7165 on suurempi.
Kolmion ABC sivuilta valitaan pisteet D, E ja F siten, ettd D puolittaa
sivun BC, EF jakaa sivun AC suhteessa 1:2 ja F sivun AB samassa suhtees-

sa. MHHrid kolmioiden DEF ja ABC alojen suhde.
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Osoita, etti yhtilsn z° - 2ax + b = 0 (b # 0) juurien kiinbeisluvus

Ol

. 3

Méidrid sellaiset vakion a arvot, ettd funktiolia

3

ORI S 3am2 + 3(a + 1)x + 1

toteuttavat yhtidldén bx2 - 2axz + 1

ei ole &#iriarvoja.

. . beq e 2 . - : : .
Osoita, ettd yhtdlid 2y - 2ax + a = 0 esittédi kaikkia paraabelin
e n a T

2 . . ;
2y = & tangentteja, kun veékio a vaihtelce saade

MAAr4d4d vakiot a ja b siten, ettd epiyhtidls ==- > 1 toteutuu, jos
ja vain jos -1 < zx < 2.

Laslke kiyrin y(y - 3) = 2x ja y-akselin rajoittaman alueen pinta-ala.
Lukujoukossa on 20 lukua = a, k lukua = «-2 ja loput % lukua = a+2.

Kuinka suuri luvun k tulee vihintdin olla, jotta lukujoukon keskiha-

Jonta olisi > 1 ?



